



OYO TECHNOLOGY&HOSPITALITY JAPAN 株式会社

3月18日「世界睡眠デー」に向けて新生活の睡眠をサポート!「OYO LIFE」とグリコ居住空間を活用した合同企画開始

~グリコが展開する睡眠の質を高める GABA 成分を配合したチョコレートを入居者へプレゼント~

暮らしのサブスクリプションサービス「OYO LIFE」を運営する OYO TECHNOLOGY&HOSPITALITY JAPAN 株式会社(本社:東京都千代田区 代表 山本竜馬)は、居住空間を企業と生活者の新たなマッチングの場として活用し、これまでにない形で両者に新たな接点を創出する取り組みを開始しました。

その取り組みの 1 つとしてこの度、3 月 18 日「世界睡眠デー」に向け江崎グリコ株式会社が提供する、睡眠の質を高める効果がある GABA 成分(γ アミノ酪酸)が配合された「メンタルバランスチョコレート GABA フォースリープ < まろやかミルク > 」とタイアップすることが決定しました。「OYO LIFE」の新規入居者 1,000 名にプレゼント配布をし、新生活の快眠をサポートします。



新生活が始まる春は、新しい学校、職場、新たな住まいで生活をスタートする方も多く、忙しさから睡眠不足になりがちです。春から「OYO LIFE」をご利用いただく方も、新生活を始めるケースが多く慣れない環境での生活をサポートしたいという思いと、生活者の睡眠の質を高めることで新生活を応援したいという江崎グリコの思いが一致し今回のタイアップに至りました。

今回提供する「メンタルバランスチョコレート GABA フォースリープ < まるやかミルク > 」は睡眠の質を高める機能がある γ - アミノ酪酸(GABA)を配合された機能性食品です。 3 粒(12.5g)あたり、100 mgの γ - アミノ酪酸を含んでおり、 γ - アミノ酪酸 100 mgの摂取で睡眠の質を高める機能があることが報告されています。 「おいしさと健康」の企業理念のもと、商品開発を進める江崎グリコ株式会社の商品を提供し「世界睡眠デー」に向け「OYO LIFE」入居者の新生活をサポートします。



「OYO LIFE」は提携企業の商品やサービスのサンプルを入居者に提供することで、入居者により快適で充実した居住体験を提供することを目的としています。暮らしに最も近い "居住空間" という新たな接点を活用し、入居者にはよりよい居住体験を、提携企業にはこれまでにない形の生活者との接点の創出を「OYO LIFE」は目指してまいります。

「OYO PASSPORT」詳細はこちらから: https://landings.oyolife.co.jp/about_oyopassport_partner

「メンタルバランスチョコレート GABA フォースリープ<まろやかミルク>」タイアップ施策詳細

江崎グリコ株式会社が提供する「メンタルバランスチョコレート GABA」は、2005 年 10 月に新ブランドとして発売され、2019 年 9 月から機能性表示食品としての販売が開始されました。今回配布する「フォースリープ <まろやかミルク>」シリーズは、睡眠の質(眠りの深さ、すっきりとした目覚め)を高める機能があることが報告されている、 γ -アミノ酪酸が含まれています。忙しく新生活を始める方も多い時期に、快眠効果のある機能性食品を配布することで入居者の生活をサポートすることを目的とします。

対象:「OYO LIFE」に 2020 年 3 月 10 日以降に入居される方(※先着順)

提供商品: 「メンタルバランスチョコレート GABA フォースリープ < まろやかミルク > 」 1 箱 (12 粒入り)

本品の機能性表示食品届出内容:

届出表示:本品には γ -アミノ酪酸が含まれます。 γ -アミノ酪酸には、睡眠の質(眠りの深さ、すっきりとした目覚め)の改善に役立つ機能があることが報告されています。(届出番号: D469)

また、2020 年 3 月 10 日(火)~2020 年 7 月 31 日(金)の期間中、江崎グリコ株式会社は、同商品を食べた感想を Twitter に投稿すると素敵な景品が 500 名に当たる Twitter キャンペーン「ぐっすり実感投稿キャンペーン」を開催します。



■ぐっすり実感投稿キャンペーンについて

江崎グリコ株式会社は「メンタルバランスチョコレート GABA フォースリープ <まろやかミルク>」を食べた感想や効果を Twitter で投稿いただくと、抽選 で 500 名様に Yogibo ネックピロー(アクアブルー)が当たるキャンペーンを 開始します。



【投稿期間】2020年3月10日(火)~2020年7月31日(金)

【応募方法】お持ちの Twitter アカウントで当キャンペーンの公式アカウントをフォローいただき、指定のハッシュタグをつけて食べた感想をご投稿ください。

※ご自身の Twitter アカウントが公開されていることが条件となります。

※期間中、何回でもご応募いただけますが、お一人様1アカウントからの投稿とさせていただきます。

【景品】 Yogibo ネックピロー (アクアブルー)

応募規約など、詳しくは下記キャンペーン WEB サイトからご確認ください。

キャンペーン WEB サイト: https://cp.glico.com/gaba-2020cp/



「OYO LIFE」は、スマートフォンひとつで物件探しから退去まで完了でき、部屋に入居するだけで暮らしのすべてが揃っている新生活サービスです。電気・ガス・水道・Wi-Fi などの生活インフラが含まれているので、新しい生活を手軽に楽しむことができます。

また、暮らしを便利にする「OYO PASSPORT」はこれまで「OYO LIFE」の入居者限定の特典でしたが、2019年 11 月のサービスアップデートにより、どなたでもサービスの利用が可能になりました。家事代行やカーシェア、ファッションレンタルや飲食のサブスクリプションサービスなど、12 ジャンル、100 社以上の提供パートナーのサービスをお得に利用いただけます。

この度、入居者に他企業の人気サービスを提供することで居住空間に付加価値を加える新たな取り組みを開始 しました。今回の取り組みを発端とし、今後も入居者と企業の双方に新たな繋がりができる取り組みを進めて いきます。

春の睡眠の日(3月18日)とは

睡眠健康に関する正しい知識の普及・啓発を目的に、世界睡眠医学協会(World Association of Sleep Medicine)が定めている「世界睡眠デー(3月18日)」に合わせて睡眠健康推進機構と日本睡眠学会が制定。秋の睡眠の日は9月3日。

「OYO PASSPORT」とは (https://landings.oyolife.co.jp/about_oyopassport)

「OYO PASSPORT」は、生活にまつわる様々なシェアリング、サブスクリプションサービスをお得にご利用いただけるサービスです。家事代行やカーシェア、飲食のサブスクリプションサービスなど、100 社以上の提携パートナー企業のサービスが利用できます。

ぜひアプリをダウンロードして便利でお得なサービスを利用ください。

「OYO LIFE PASSPORT」APP ダウンロード:https://oyolife.page.link/press

「OYO LIFE」とは(https://www.oyolife.co.jp/)

「OYO LIFE」は、テクノロジーを活用し、スマートフォンひとつで物件探し、契約や支払いのインフラ整備まで一気通貫のサービスを実現。家具家電付きの部屋が豊富に揃い、公共料金・Wi-Fi 通信費などの基本的なアメニティも含まれています。また、検索しづらい物件情報、複雑な手続き、2年契約の縛りや敷金礼金など、今までの賃貸物件を借りる際に発生する課題を解消。自分のライフスタイルに合ったエリアで新しい生活を手軽に楽しめる新生活サービスです。

「OYO LIFE」運営会社について

社名: OYO TECHNOLOGY&HOSPITALITY JAPAN 株式会社 本社:東京都千代田区内幸町 2-1-1 飯野ビルディング 12 階

代表:山本 竜馬

